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Sisäilmaryhmän kokous   
Aika: keskiviikko 13.3.2024 klo 13.00–13.30 

Paikka: Teams -kokous  

 

Kokouksen osallistujat:     

Gröning Kjell, rakennustöiden valvoja 

Hyvämäki Kirsi, opetuspäällikkö 

Kangas Yrjö, työsuojeluvaltuutettu  

Kivikangas Anna-Maria, tilapäällikkö, puheenjohtaja 

Kohonen Päivi, terveystarkastaja 

Lilja Jori, rehtori, Nummelan koulu 

Ramu Isa, työsuojelupäällikkö, sihteeri 

Rytkönen Merja, työsuojeluvaltuutettu 

Stång Anne, työsuojeluvaltuutettu  

Vainio Taina, varhaiskasvatuspäällikkö 

Vanninen Katja, työterveyshoitaja 

Venola Simo, puhdistuspalvelupäällikkö 

 

Poissa: 
Könönen Ville, tekninen johtaja 

 

1. NUMMELAN KOULU 

 

Nummelan koulun mittausraportti homekoiran havaintojen tarkastuksesta on saatavilla. Raportin 
mukaan koulussa ei ole mitään erityistä korjattavaa. Koulun seuraavassa laajassa kunnostuksessa 
otetaan huomioon raportissa mainittu koteloiden avaaminen, puhdistuspalvelu hoitaa avointen 
johtokourujen ja yläpölyjen puhdistamisen koulun kesäkeskeytyksen aikana. Rehtori on jakanut raportin 
henkilöstölle, siitä ei vielä ole tullut palautetta. Rehtori muistuttaa henkilöstöä ennen kesäkeskeytystä 
siitä, että kaikki puhdistettavat pinnat (kaappien päälliset ja tasot) tulee olla tyhjinä. Työterveyshoitaja 
esitti toiveen, että sisäilmaryhmältä tulee henkilöstölle selkeää informointia mitä kenenkin tulee tehdä, 
jotta sisäilmaa ylläpidetään riittävän hyvällä tavalla. Tilapalvelu tekee tiedotteen, mahdollisesti 
hyödyntää jo olemassa olevaa infomateriaalia aiheesta. 

Tilapalvelu on käynyt tarkistamassa luokan 276 väliseinäverhon, ei hajuhaittahavaintoja. Rehtorin koonti 
sisäilmaoireista koski kahta oppilasta.  

Työterveyshoitajalle ei ole tullut yhteydenottoja edellisen kokouksen jälkeen. Parakkien poistuminen 
nostanut huolta erityisesti niillä, jotka pääkoulussa oireilleet ja toivoneet mahdollisuutta jatkaa 
kivikoulun tiloissa. Niin rehtori kuin tilapäällikkö on käynyt aiheesta keskusteluja eri tahojen kanssa, 
mutta vielä ei ole asiasta päätöstä.  
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2. MUUT ASIAT 

 

Virastotalo: tehty sisäilmatutkimuksia, raportti ei vielä saatavilla. Tukirakennuksesta tullut yhteydenotto 

tänään, tätä ei ole vielä käsitelty. 

Metsäpolun päiväkoti: sisäilmasta ei ole tullut ilmoituksia tilapalveluun. Työsuojeluvaltuutettu on 

ohjeistanut sisäilmaoireiden osalta olemaan työterveyteen yhteydessä ja tekemään vikailmoituksen. 

Työterveyshuoltoon on oltu yhteydessä. yksiköstä. Varhaiskasvatuspäällikölle ei ole tullut 

yhteydenottoa.  

Huhmarnummen koulu ja päiväkoti: asiakirjat valmiina, kilpailutusta (jäähdytyskone) ei ole vielä 

julkaistu.  

Museo: lämpöä otetaan jo maalämmön kautta, pihat tehdään kuntoon, kun routa sulanut. Yksi 

ilmanvaihtokone on menossa kilpailutukseen. Työsuojeluvaltuutettu nosti esiin museon työhuoneessa 

ilmenneen hajuhaitan - tilapalvelu tarkistaa tilanteen. 

Terveystarkastajan havainnot: ei yhteydenottoja sisäilmaan liittyen. 

Työterveyshuollon havainnot: ei yhteydenottoja sisäilmaan liittyen muista kohteista kuin aiemmin 

todetut. 

Seuraavan kokouksen valmistelu: tilapalvelu sopii seuraavan kokouksen valmistelusta (asialista ja 

muistiokirjaukset) työsuojeluvaltuutetun kanssa. 

 

3. SEURAAVAT KOKOUKSET 

Etäkokoukset (teams), klo 13.00–14.30: 

• 17.4.2024 

• 15.5.2024 

• 12.6.2024 

 


